

I. Disposiciones generales

MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

471 *CORRECCIÓN de errores del Real Decreto 2353/2004, de 23 de diciembre, sobre determinados regímenes de ayuda comunitarios a la agricultura para la campaña 2005/2006, y a la ganadería para el año 2005.*

Advertidos errores en el Real Decreto 2353/2004, de 23 de diciembre, sobre determinados regímenes de

ayuda comunitarios a la agricultura para la campaña 2005/2006, y a la ganadería para el año 2005, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 309, de 24 de diciembre de 2004, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 41702, primera columna, en el apartado 6 del artículo 7, donde dice: «...entre el 1 de febrero y el 31 de diciembre de 2005.», debe decir: «...entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2005.».